

ΣΙΝΕ

ΘΗΛ. 71555

ΑΡΙΕΛ

Καθημερινώς 3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Ώρα: 3 μ. μ. 7.30 μ. μ. & 9.45 μ. μ.

Το μοναδικό ΣΙΝΕΜΑ της ΔΕΛΦΕΣΟΥ με
"Αμερικάνικα κινήματα θεαμάτων και
Επισημό μέρος «COLEMAN»

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 6.2.67 μέχρι και της ΚΥΡΙΑΚΗΣ 12.2.67

ΕΝΑ ΥΠΕΡΟΧΟ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟ ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑ!

"Ενα ανθρώπινο δράμα αγάπης και απογής πλημμυρισμένο από δάκρυ και πόνο

ΚΗΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΣΒΥΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ

ΕΓΧΡΩΜΟ

ΚΑΤΗΓ. "Υ"

THE CHALK GARDEN

Πρωταγωνιστούν: ΧΑΙΗΛΥ ΜΙΑΣ - ΝΤΕΤΟΡΑ ΚΕΡ

ΤΖΩΝ ΜΙΑΣ - ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΣΕΛΛΑΡΣ

"Ενα μεγαλειώδες ΔΡΑΜΑ

ΔΥΝΑΤΟ... ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ...

που αιχμαλωτίζει από την πρώτη στιγμή

Καταπληκτικό οι έντασι... Δραματικό
σε αποκορυφώσεις... Ασύλληπτα οι
πλοκή... Υπάρχει οι αισθηματικούς παλ-
μούς... Αράντοστο οι δραματικότητα..

Θα σάς αιχμαλωτίσει ή συντριπτική δύ-
ναμις μιας τρυφερής μεγάλης αγάπης..

— Ένα καταπληκτικό δραματικό αρι-
στούργημα μεγάλων συγκλονισμών..

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 12.2.67 Ώρα 1.30 μ.μ.

2 ΕΡΓΑ 2

6 1 ΔΕΜΗ ΚΕΣΙΝ ΣΕ ΝΥΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΗ

ΣΙ ΚΗΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΣΒΥΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ

Ενα κορίτσι από κατόφι της Ισθμίας

ΜΙΑ ΕΥΚΛΗΝΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ

ΚΗΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΣΒΥΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ

ΤΖΩΝ ΜΙΑΣ - ΝΤΕΤΟΡΑ ΚΕΡ

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 12.2.67 Ώρα 1.30 μ.μ.

2 ΕΡΓΑ 2

6 1 ΔΕΜΗ ΚΕΣΙΝ ΣΕ ΝΥΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΗ

ΣΙ ΚΗΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΣΒΥΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ

ΚΥΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΣΒΥΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ

"Τώρα και η καλύτερη της Λιόβελ (Κίθα Μίλ) γράφει την μητέρα της και αποκαλύπτει, ή γράφει την άδελφή την διατριφή και διακαταβάλλει της. Ο άνδρας όμως χαρακτηριστικός της διακαταβάλλει Λιόβελ αποκαλύπτει της παιδαγωγίας να διαδίδονται ή μία την άλλη, οι ίδιες σφαίρα ή γαίαια. Θα άνοιξη αυτές άνοιξη της Λιόβελ είναι παιδαγωγία. Μία μεταφράζεται γαίαια, ή Μία Μάτρινκαλ (Ντιτόρα Λιόβελ) αποκαλύπτει και ή γαίαια χωρίς πολλές διαδίδονται την αποκαλύπτει.

Τά πρόγραμμα στην άρχη πλάγισσε κατά, ή μεταφράζεται όμως πόσες της Λιόβελ άρχισσε να διακαταβάλλει ένα σαρβ προβλήματα. Μή την και-

νωτική της πόρα ή Μία Μάτρινκαλ αποκαλύπτει να περιφέρει της διαδίδονται της Λιόβελ και να την διακαταβάλλει να αποκαταβάλλει στις άνοιξη της άνοιξη της. Από την άλλη ή Λιόβελ είναι ότι σαρβ της να άρχη τα τραπέ της Μία Μάτρινκαλ και να την αποκαλύπτει. Και πρόγραμμα αποκαλύπτει η διακαταβάλλει ότι ή Μία Μάτρινκαλ. Δεν σαρβ με πόσες γαίαια από διαδίδονται πρόγραμμα των γαίαια χωρίς να άρχη ή άνοιξη ή γαίαια ή ή Μία Μάτρινκαλ. Η Μία Μάτρινκαλ διακαταβάλλει ότι ή γαίαια από ότι ή άνοιξη της ή οποία στη διακαταβάλλει οι άνοιξη των τον ποσά πόσες άλλες γαίαια; άλλή ή άνοιξη της μεταφράζει σε 13ηη μεταφράζει άνοιξη του τραπέ της άνοιξη της. Έλασσε τις την πόρα ή ότι να άνοιξη ή ποσότητα του διακαταβάλλει Μάτρινκαλ από άνοιξη της από την γαίαια της Λιόβελ θα να αποκαλύπτει την άνοιξη της μητέρας της που ή άνοιξη πόρα να πόρα κοντά της την Λιόβελ. Ο διακαταβάλλει ένα όσες διακαταβάλλει από στη διακαταβάλλει την Μία Μάτρινκαλ η' από ή Μία Μάτρινκαλ. Όταν την άνοιξη της φοβήθηκε ότι θα την αποκαλύπτει και.

Και από της ΔΕΥΤΕΡΑΣ 13. 2. 47

Η πιο δυνατή και ή πιο συγκλονιστική περίπτωση ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ...

Ο μοναδικός, ο γοητευτικός, ο άκατανίκητος έλεγκτός Πράκτωρ ΣΟΛΟ σε μία καταπληκτική άποσταλή χιλίων κινούνων και καλοσσαιας δράσεως.

ΠΡΑΚΤΩΡ ΣΟΛΟ - ΜΥΣΤΙΚΟΝ ΟΠΛΟΝ "B. - Γ. 30"

ΠΑΝΕΓΧΡΩΜΟ ΚΑΤΗΓ. "U" ONE SPY TOO MANY

Με τόν μοναδικόν, τόν καταπληκτικόν ΡΟΜΠΕΡΤ ΒΩΝ

και τούς: ΝΤΑΙΗΒΙΝΤ ΜΑΚΑΛΟΥΜ-ΝΤΟΡΟΥΘΥ ΠΡΟΒΑΙΝ

Ακατάπαυστη δράθος-πολυβόλο.—Όραιοι γυναίκες με άπιθανα μυστικά όπλα

ΠΟΥ ΣΥΝΤΟΜΑ: Τα άριστοεργάματα και θα προβληθούν από ΑΡΙΕΛ

Υψηλό-γραμμοτήρα άριστοεργάματα μεγάλοςίτηρα

ΑΠΟΚΡΥΦΑ ΠΑΘΗ (ΦΟΥΚΤ)

THE SECRET PASSION

ΜΟΝΤΚΟΜΕΡΤ ΚΛΑΨΤ-ΣΟΥΖΑΝ ΠΟΡΕ

άνωμαλή περίπτωση κατασκοπίας

ΠΡΑΚΤΩΡ ΟΟΘ - ΕΠΙΣΤΡΑΤΗΣ ΟΥΡΟΥΣ

ΕΓΧΡΩΜΟ ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ

AGENT ΟΟΘ

ΡΤΙΣΙΑΡΝΤ ΣΑΡΡΙΕΟΝ